

Мотиваційний лист

Я, Пилипович Ольга Василівна, кандидат географічних наук, доцент кафедри конструктивної географії і картографії географічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка звертаюся до ініціативної групи з підготовки установчих зборів по формуванню нового складу громадської ради при Державному агентстві водних ресурсів України з приводу подання документів до складу громадської ради при Держводагентстві.

З 1998 року працюю у Львівському національному університеті імені Івана Франка, займаюся науковими дослідженнями у сфері флювіальної геоморфології, гідроecології та комплексних дослідженнях річкових басейнових систем. Завдяки поєднанню науково-дослідницької та педагогічної роботи отримала необхідний досвід науково-координаторської діяльності. З 1997 по 2005 рік була учасником міжнародного німецько-українського проекту «Трансформаційні процеси в регіоні річки Дністер», що виконувався під егідою ЮНЕСКО. Під час виконання проекту мною набуто досвід створення баз даних гідрологічної інформації для моделювання паводків в басейні ріки Дністер, а також досвід проведення польових досліджень щодо впливу сільськогосподарської діяльності на якість поверхневих та ґрунтових вод.

У 2007 році була учасником польсько-українського проекту «Впровадження вибраних елементів планування водного господарства відповідно до Рамкової Водної Директиви на основі досвіду з водозбірного басейну Верхньої Вісли». В рамках цього проекту здобула вагомий досвід модератора зустрічей-консультацій щодо проблем, пов'язаних з водою та водним середовищем західного регіону України.

У 2018, 2019 роках брала участь у проекті під координацією міжнародної організації WWF щодо написання Науково-методичних рекомендацій щодо підготовки звіту ОВД при будівництві малої ГЕС, а також Підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля при будівництві та реконструкції автодорі: методичний посібник.

Є учасником басейнової ради Дністра, для виконання наукових досліджень тісно співпрацюю з Львівським обласним центром гідрометеорології, Львівським ВАТ «Геотехнічний інститут», Департаментом екології та природних ресурсів Львівської Державної Обласної Адміністрації.

Для мене є важливою співпраця з громадськими організаціями, владою та науковими інститутами для отримання досвіду та ефективного вирішення водогосподарських проблем.

05.09.2019 р.